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HÍREK Hárommilliárd a zaciban
Ruhát csak a legszegényebbek visznek be SZIMPATIZÁNS

-  Egészen meghatott a szegények megsegítését szolgáló 
programjuk! Nem lehetne ezt most bizonyítani is egy öt­
venessel?

A rock’n’roll és a Westminster
A Stones basszgitárost keres, és folytatja

•  A DÍSZPOLGÁR. Nagyma­
ros első számú díszpolgárának 
címét adományozta az önkor­
mányzat hétfőn Habsburg Ot­
tónak, a Páneurópai Unió elnö­
kének, az Európa Parlament 
tagjának, aki részt vett a nagy­
község zászlóavatási ünnepsé­
gén. A rendezvényen a helyi 
katolikus templomban Habs­
burg Ottó jelenlétében szentel­
ték fel a lovon ülő, Szent Már­
tont ábrázoló címerrel díszített 
nagyközségi zászlót.
•  AZ ELSŐ VILLAMOS. Hét­
főn reggel Debrecenbe érkezett 
a Ganz Hunsiet Rt. új villamo­
sa. A város színeinek megfele­
lően sárga-kékre festett Ganz 
Hunslet-villamos prototípusá­
nak elkészítéséhez 28 millió fo­
rinttal járult hozzá Debrecen 
önkormányzata, s ezzel az évti­
zedek óta első magyar gyárt­
mányú villamos a város tulaj­
donába került. A villamost 
augusztus 20-án a városháza 
előtt ünnepélyesen veszi át 
Debrecen polgármestere.
•  SEGÉLY. Öt kamionnyi se­
gélyszállítmányt küldött Ma­
gyarországra, az itt tartózkodó 
menekültek ellátását segítendő 
az Avignoni Vöröskereszt. A 
főként mosó- és tisztálkodósze­
reket tartalmazó szállítmányt a 
magyar humanitárius szerveze­
tek osztják szét a menekülttá­
borokban.
•  KERÉKPÁRJÁVAL árokba 
hajtott Borgáta külterületén, a 
közúton B. Lajos 69 éves hely­
beli lakos és olyan súlyos sérü­
lést szenvedett, hogy a helyszí­
nen meghalt. A baleset okát 
szakértő bevonásával vizsgál­
ják.
•  ELOLTOTTÁK. Hétfő haj­
nalra sikerült megfékezni a pi- 
lisvörösvári erdőtüzet, s már 
csak egy-két helyen izzik az 
aljnövényzet. A tízhektáros te-

Alternatív Fesztivál
Az Alternatív Háló augusztus 
20. és 22. között rendezi meg az 
Alternatív Fesztivált a Gödöl­
lői Agrártudományi Egyetemen 
-  tájékoztatta a sajtót hétfőn a 
Háló koordinátora, Bassa Zol­
tán.

A találkozón tapasztalatot 
cserélhetnek a budapesti és vi­
déki alternatív mozgalmak tag­
jai. A fesztivál meghívott ven­
dégei többek között: Heller Ág­
nes, Fodor Gábor, György Pé­
ter, Hága Antónia, Suchmann 
Tamás, Eörsi István, Szalai 
Pál, Fröhlich Róbert, akikkel 
emberi jogi problémákról, kör­
nyezetvédelemről, kisegyhá- 
zakról, etnikai kérdésekről, és 
egyebekről beszélgethetnek a 
résztvevők. A programot kon­
certek, színpadi attrakciók is 
színesítik. Az érdeklődők je­
lentkezését az 1360 Budapest, 
Pf. 1 címen várja a Háló.

Ingyenes tanfolyam
Angolnyelv-tanárok számára in­

gyenes módszertani továbbképzést 
szervez a Magyar Macmillan 
Könyvkiadó. Az általános és közép­
iskolai nyelvtanárok számára az 
idén augusztus 23-án kezdődik és 
30-án zárul a tanfolyam. Budapes­
ten hétfőn délelőtt 9 órakor kezdő­
dik a továbbképzés (az I. kerület, 
Krisztina krt. 59. szám alatti szak­
munkásképzőben, ahol szerdán meg­
ismétlik) és a következő hétfőn 
Egerben, az Ifjúsági Házban zárul. 
Hasonló tanfolyamot szerveznek 
Szegeden (kedd, Szakszervezetek 
Könyvtára), Salgótarjánban (csü­
törtök, Táncsics M. Szakmunkás- 
képző), valamint Győrben (péntek, 
MPI). A tanfolyam ingyenes.

Megjelent a Hócipő
Benne NAGY 5 oldalas Horthy-ver- 
seny (holt) Megyesi Gusztáv, Maj- 
láth-Mikes és Farkasházy között 

Torgyán József összes NAGY 
mondása

Maczó Ágnes és a kisgazda 
NAGYgyülés képregényben

Egy karatés professzor veréssel 
fenyegeti NAGY Bandó Andrást 

NAGY idők tanúi sorozatunkban 
Chrudinák visszaemlékezése, ho­
gyan tépkedte kisgyermek korában 
a kisgazdaplakátokat

Fónay beszéde a NAGY Imre té­
ren

NAGY Sándor életregénye a 
Hanság lecsapolásától a tb megcsa­
polásáig

rületű fenyveserdőben vasár­
nap délután észlelték először a 
lángokat. Az oltásban ötven 
tűzoltó és hatvan katona vett 
részt. Az első, nem hivatalos 
értesülések szerint a tüzet 
gyújtogatás okozta.
•  NYUGALOM A HATÁRO­
KON. A határőrség hétfői tájé­
koztatása szerint zavartalan a 
személyforgalom az ország ha­
tárátkelőhelyein. A kifelé hala­
dó gépkocsiknak csupán Nagy­
laknál kell várakozniuk 3 órát. 
A hazánkba tartó gépkocsik vi­
szont Tompánál és Röszkénél 
2-2 órát Ártándnál 3, Gyulánál 
4 órát kénytelenek várni az át­
kelésre. A kamionok Rajkánál, 
Nagylaknál és Záhonynál vesz­
tegelnek 2-5 órát.
•  AGYONLŐTTE A FIÁT. El­
járást indítottak D. József 59 
éves újszentmargitai lakos el­
len, mert a lakásukban szóvál­
tás közben sörétes vadászpus­
kával hasba és fejbe lőtte fiát, a 
32 éves D. Lászlót, aki a hely­
színen meghalt.
•  HELYREIGAZAÍTÁS. La­
punk tegnapi számában a Ma­
gyar Tengerészek Egyesüle­
tének korábbi sajtótájékozta­
tója alapján azt írtuk, hogy 
Schwertzer József, a budapesti 
rabbiképző főigazgatója részt 
vesz Horthy Miklós kenderesi 
újratemetésén. Ezzel szemben a 
főigazgató szerkesztőségünkkel 
közölte: bár a szervezők meg­
keresték ez ügyben, ő azonban 
nem megy el a szertartásra.

AustriaLotto
A 32. heti eredmények: a három 
hattalálatos nyereménye 8 506 887 
schilling. Az öt plusz egyesekre 
355 842, az ötösökre 14 398, a né­
gyesekre 385, a hármasokra 29 
schillinget fizetnek. Telitalálatos 
Joker nem volt.

A rendőrség őrizetbe vette 
Nagy Gergely 36 éves budapes­
ti XX. kerületi lakost, aki tár­
sával július 26-án 9.30 óra kö­
rül a XX. kerületi Erzsébet ut­
cában gázspray-vel megtámad­
ta M. J.-né díjbeszedőt és 437 
ezer forintot rabolt.

Nagy Gergelyt már egyszer 
letartóztatták az ügy gyanúsí­
tottjaként, később azonban az 
őt felismerő szemtanú vallomá-
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Augusztus 7-én szombaton, a 
késő esti órákban a Budapest, 
IV. Baross u. 38. szám alatti la­
kásán ismeretlen tettes megöl­
te a 76 éves özv. Jágerszky 
Gyulánét. Az elkövető a lakás­
ból készpénzt és aranyékszere­
ket -  karkötőt, fülbevalót, 
hosszú nyakláncot, medált -  
vitt el.

A vidéki Magyarország rekord­
jainak könyvét készül összeál­
lítani a Kakas magazin -  hall­
hattuk a Falutévé társlapjának 
tegnapi sajtótájékoztatóján.

A „legek” kategóriáját a lap­
készítők nem kívánják merev 
szabályok közé szorítani. A leg­
öregebb templomtoronytól a 
legnagyobb átmérőjű diófáig 
bármilyen érdekességgel jelent­
kezhetnek a vidéken élők. A re­
kordokat a helyi polgármester, 
illetve két, köztiszteletben álló

Erőteljes felfutást tervezett idei 
üzleti forgalmában a Bizomá­
nyi Kereskedőház és Záloghitel 
Rt. Egyelőre ez csak részben si­
került -  mondotta lapunknak 
Konrád Miklós az rt. vállalko­
zási vezetője.

Érzékelhető, de nem kiugró 
ütemű a zálogforgalom emelke­
dése. Ezért üzleti fogásnak 
szánva, a BÁV új konstrukció 
alapján ad hitelt: a cég fél évről 
három hónapra csökkentette a 
futamidőt és áttért a napi ka­
matszámításra. Emiatt nehéz 
összehasonlítani a tavalyi és az 
idei adatokat -  hangsúlyozta 
Konrád Miklós. Az első fél év­
ben mintegy hárommilliárd fo­
rintnak megfelelő értéket zálo-
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A kormány az elmúlt héten 
hagyta jóvá a Népjóléti Minisz- 
téium, a Környezetvédelmi és 
Területfejlesztési Minisztérium, 
valamint az Ipari és Kereske­
delmi Minisztérium által közö­
sen beterjesztett új idegenfor­
galmi koncepciót, melyet teg­
nap Téglássy Tamás, az Orszá­
gos Idegenforgalmi Hivatal 
(OIH) elnöke sajtótájékoztatón 
ismertetett az újságírókkal.

Az új koncepció szerint a leg­
fontosabb teendők egyike a tu­
rizmus állami és területi irá­
nyításának újjászervezése. 
Ugyancsak kiemelten szüksé­
ges kezelni az egységes -  vonzó, 
de reális -  országkép kialakítá­
sára vonatkozó törekvéseket.

Téglássy Tamás szerint 
1996-ig, vagyis a világkiállítás

sát visszavonta, így a bíróság 
szabadlábra helyezte. A nyo­
mozás újabb adatai szerint a 
tanút Nagy Gergely rokonai 
megfenyegették, nyolcéves kis­
lányát maguknál tartották.

Kényszerítés és személyes 
szabadság megsértése miatt 
őrizetbe vették Nagy apósát, 
Sztojka Lászlót, bűnsegédlettel 
gyanúsítják Sztojka Lászlónét, 
és a család fiatalkorú tagjait is 
felelősségre vonják. Nagy rab­
lótársát a rendőrség keresi.

A rendőrség kéri azokat, akik 
az eltulajdonított ékszerekről 
tudnak, illetve aki a bűncselek­
ményről, az elkövetőről bármi­
lyen információval rendelkez­
nek, értesítsék a rendőrséget. 
Napközben hívható az I. számú 
Gyilkossági Csoport, az 1123— 
456/21-336-os telefonszámon, 
munkaidőn túl a 07-es számon, 
vagy bármely rendőri szervnél 
lehet jelentkezni.

személy aláírása révén, vala­
mint írásos, fotó- vagy hangdo­
kumentumok alapján hitelesí­
tik.

Bejelentették továbbá, hogy 
augusztus 20-án, a Pataky Mű­
velődési Házban rendezéhdő 
Kakas-gálán megközelítőleg 
kétmillió forintot érő, 14 kará­
tos ötvözött aranyból készült, 
egy kilogramm súlyú kakast 
sorsolnak ki a lap előfizetői kö­
zött.

Cz. G.

gosítottak el a BÁV ügyfelei. A 
kiváltás mutatószámai már 
nem ilyen kedvezőek -  leg­
alábbis a cég szempontjából.

Az elzálogosított értékek kö­
zött -  90-95 százalékban -  to­
vábbra is vezet a nemesfém, 
műszaki cikkért viszont keve­
sebben kérnek hitelt, ruházati 
terméket pedig csak a legszegé­
nyebbek ajánlanak fel.

Annak ellenére, hogy a gaz­
dasági válság miatt egyre erő­
teljesebb az érdeklődés a zálog­
hitel iránt, forgalmukon érzé­
kelhető, hogy már nem egyed­
uralkodó a BÁV, több magán­
cég is beszállt a záloghitel-üz­
letágba.

A. R.

és a honfoglalás 1100 éves év­
fordulójára az országot teljes 
mértékben fogadóképessé lehet 
tenni, ám ennek természetesen 
ára is van. Az OIH jövőre 3-4 
milliárd forintos költséggel 
számol. Bár Téglássy Tamás 
annak a meggyőződésének 
adott hangot, hogy a kormány 
nemcsak elfogadta, de megér­
tette és „magáévá tette” az új 
koncepciót, ennek némileg el­
lentmondani látszik az a tény, 
hogy a jövő évi költségvetés 
tervezete csak 2 milliárd forin­
tot -  tisztán költségvetési pénz­
ből az ideinél is kevesebbet, 
csupán 200 milliót -  fordítana 
idegenforgalmi célokra. Ennek 
ellenére az OIH vezetője opti­
mista, mint mondotta: az évez­
red végére az idegenforgalom a 
világ legnagyobb iparágává vá­
lik, s ezzel számolni kell.

Elvisre emlékeztek
Mintegy hétezer Elvis-rajongó em­
lékezett meg Gracelandben (Ten- 
nessee állam) a világhírű rockéne­
kes halálának 16. évfordulójáról. 
Elvis Presley sírjánál és háza körül 
a hívek égő gyertyával a kezükben 
vonultak fel. Az imádott Elvis 1977. 
augusztus 16-án, 42 évesen, szívro­
hamban hunyt el. Az Elvis-rajon- 
gók klubjának szervezésében Grace- 
landban egy héten át kiállítások, 
koncertek és vetélkedők követik 
egymást.

Mick Jagger 60 millió dolláros 
rekordösszegre írt alá szerző­
dést a Rolling Stones számára a 
Virgin lemezkiadóval és más 
nemzetközi szponzorokkal. 
Megszervezik a Rolling Stones 
legújabb utolsó világturnéját. 
A 60 millió csak az alapdíj, az 
emléktárgyak, trikók és más 
termékek eladásából összesen 
mintegy 480 millió dollár pro­
fitra számítanak.
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A Rolling Stonesnak már van 
egy 30 millió dolláros szerződé­
se a Virginnel, három nagyle­
mez készítésére ez év végéig. A 
felvételek nemsokára kezdőd­
nek. A világ körüli túrához még 
meg akarják szerezni a Benet- 
ton ruházati világcég támoga­
tását is, és meg kell még tTalálni 
az együttesből 31 év után ki­
vált Bili Wyman basszusgitáros 
utódját is. Londoni pletykák 
szerint versenyben van John 
Entwistle, a régi The Who-ból, 
John Paul Jones (Led Zeppe­
lin), John McVie (Fleetwood 
Mac), Doug Wimbish, aki már

játszott Rolling Stones-lemeze- 
ken. Rajtuk kívül ismeretlen 
üdvöskék, köztük női gitárosok 
pályáznak, akiket New York­
ban versenyeztetnek meghall­
gatásokon.

Eddig mindenki azt hitte, 
hogy a 1991-es nagy túra tény­
leg a Rolling Stones utolsó 
ilyen vállalkozása volt. Az 50 
éves Keith Richards azonban 
így nyilatkozott: -  Olyanok va­
gyunk, mint a bor, ahogy telik 
az idő, egyre jobbak vagyunk. 
Nem értem, miért kellene rock 
and roll-t csak serdülőknek 
játszaniuk. Emlékszem, Mick 
egyszer azt mondta, hogy toló­
székben nem játszunk tovább. 
De azt hiszem, csak viccelt.

Mick Jagger, aki júliusban 
múlt 50 éves, ezt mondta: -  A 
hatvanas évek óta minden túr- J 
nénkra azt mondják, na, ez az 
utolsó. De én nem hagyom atrt 
ba, amíg csak apró darabokra 
nem omlok. Történelmi neveze­
tesség vagyunk. Köztünk és a 
Westminster apátság között 
csak az a különbség, hogy mi 
nem esketünk és nem koroná­
zunk.

Tömeggyilkos és hazaáruló, hazafi és a huszadik század legnagyobb 
magyar politikusa. Az újratemetés előtt ilyen végletes véleményeket 
hallani Horthy Miklósról. Egy árnyalt Horthy-kép felvázolására vállal­
kozott a lap a történész segítségével.

Igaz-e, hogy megkezdődött a maffia beépülése a politikai életbe? A 
kérdésre Kacziba Antal a rendőrség bűnügyi főnöke válaszolt.

Az óvodában mindig azt mondták nekem, hogy AIDS-es meg hülye. 
A suliban már nem mondják. -  Drámai riport egy Erdélyből 1991-ben 
az Őrségbe települt családról, ahol a kisfiú AIDS-vírust hordoz 
magában.

E heti feladványunk: E G Y  O R S Z Á G  N E V E

Ezen a héten a  CENTRUM jóvoltából 10 darab Active sporttáskát sorsolunk ki.

K ed ves  R e jtvén y fe jtő k !

S zíves  e ln ézésü ke t k é rjü k  a z  au g u s z tu s  16-án h e ly te le n ü l m eg je len t 

fe ladványunkért. E  h e ti h e lyes  re jtv é n y ü n k e t a fen tiekb en  közö ljük.

Pénzért, aranyért gyilkolt

Vidéki rekordok könyve

A kormány érti, de pénzt nem ad
Téglássy az idegenforgalmi koncepcióról
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Minden hétfőn ezen a helyen a NEPSZABADSAG és a Szerencsekerék közös rejtvényjátéka. A 

V  \ ■ játékban olvasóink úgy vehetnek részt, hogy a játékszelvényt kitöltik, kivágják, és legkésőbb 
^  k péntek reggelig elküldik a szerkesztőség címére: Népszabadság, Budapest 1960 -

! «  n lÉ H  „Szerencsekerék”.
8 * Minden héten 10 nyeremény. A nyereményeket postán küldjük el. Sorsolás minden pénteken.

A nyertesek nevét már a következő hétfőn közöljük. Nyertes csak az lehet, akinek a 
megfejtése megegyezik a közjegyző által a sorsolás előtt felbontott borítékban található 

megoldással. A feladvány a Szerencsekerék vasárnapi adásában is elhangzott.

A rabló rokonai fenyegettek
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5% ÁRENGEDMÉNYT KAP,
ha 50 000 Ft fe lett készpénzzel fizet a KERAVILL szaküzletekben.

A K C I Ó S  A J Á N L A T U N K :
WMV 4270 típusú BOSCH AUTOMATA MOSÓGÉP 

most €4-700^t helyett 55 000 Ft,
Keravill W  de készpénzért csak 52 750 Ft J T keravill̂ F

„ F o r r ó  d r ó t ” : 1 1 1 - 0 6 0 1

Szabadi Vera
Kiemelés


